

Persistenter Identifier: 1543223852681_2

Titel: Das Remstal, das Land am mittleren Neckar und die Schwäbische Alb

Autor: Wintterlin, Friedrich

Ort: Stuttgart

Maße: 12, 978 S.

Datierung: 1922

Signatur: 1J 1030-2

Strukturtyp: volume

Lizenz: <https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/>

PURL: https://digibus.ub.uni-stuttgart.de/viewer/image/1543223852681_2/1/

Abschnitt: Druckfehler und Berichtigungen

Strukturtyp: other

Lizenz: <https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/>

PURL: https://digibus.ub.uni-stuttgart.de/viewer/image/1543223852681_2/992/LOG_0025/

Druckfehler und Berichtigungen.

- S. 4 Zeile 40 ist das Komma nach ordnung zu streichen.
S. 23 Zeile 34 ist Nr. 24 statt 28 zu setzen.
S. 86 Zeile 5 ist nach schilling einzuschieben der mit aim karren vier
schilling.
S. 104 Zeile 18 lies vel statt vet.
S. 105 Zeile 8 lies froneck[er].
S. 144 Zeile 15 lies: Stadtarchiv.
S. 239 Zeile 31 ist statt heuwasser heumesser zu setzen.
S. 251 Zeile 13 sind [] statt () zu setzen.
S. 281 Zeile 22 ist Bamberg. zu setzen.
S. 292 Zeile 16 lies ettern.
S. 295 Zeile 15 lies irrung statt zerung.
S. 296 Zeile 3 ist dings- zu setzen.
S. 303 Zeile 28 ist nach handhaben ein Komma zu setzen.
S. 309 Zeile 12 lies mir statt nur.
S. 309 Zeile 18 lies gehabt.
S. 314 Zeile 24 lies reffen.
S. 330 Zeile 3 lies zuzetretten.
S. 330 Note 1 ist beizufügen und oben S. 283.
S. 340 Zeile 34 lies an statt als.
S. 356 Zeile 36 ist geld- zu setzen.
S. 405 Zeile 26 ist nach prodigi ein Komma zu setzen.
S. 462 Zeile 39 lies mit statt nit.
S. 491 Zeile 27 lies fi statt ß.
S. 517 Zeile 6 ist nach werden ein Komma statt ; zu setzen.
S. 561 Zeile 37 lies onschedlich.
S. 569 Zeile 9 lies und freventlich heißt liegen.
S. 574 Zeile 36 lies Item es [soll]
S. 582 Zeile 6 lies schmach —.
S. 582 Zeile 27 ist das Komma nach hand zu streichen.
S. 589 Zeile 22 ist nach rieben ein Komma zu setzen.
S. 598 Zeile 1 lies malefizische.
S. 606 Zeile 27 ist von zu streichen.
S. 606 Zeile 33 lies noth statt arth.
Auf S. 670 und S. 671 sind die Noten 1 zu vertauschen.
S. 706 Zeile 11 ist das Komma nach töde zu streichen.
S. 721 Zeile 15 lies versetzung.
S. 729 Zeile 2 ist nach zinß ein Komma zu setzen.
S. 736 Zeile 18 lies pann —.
S. 740 Zeile 17 ist das Komma nach städeln zu streichen.
S. 766 Zeile 15 ist 4. statt 2. zu setzen.
S. 821 Zeile 10 nach ist setze —.
S. 829 Zeile 1 lies reffenen.